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PacemarpuBaercst MmapkoBckast Tienib (Y;,) Ha MHOKECTBE TIeJIbIX TOYEK IIPSAMOii, epexo/THble
BEPOATHOCTH KOTOPO Ha ITOAMHOXKECTBAX IOJOXKUTEIbHBIX U OTPUIATEIbHBIX YHCeJ TaKue Ke,
KaK Yy JIBYX Pa3JIUYHBIX MPOCTBIX CIydailHbIX OJryzkaanuii. V13 Toukn ) mepexojibl BO3SMOXKHBI B
TOYKHU 1, JIJIsi TPOCTOTHI MBI ITOJIOYKUM UX PaBHOBepOATHbIMU. Takum obpazom,

P npu Y, > 0,
PY,n=Y,+1)=<1/2 npunY, =0,
D npu Y, < 0.

PY,\1=Y,—1)=1-P(Y,11 =Y, +1); o6o3nauum g =1 —p, § =1 —p, Yy = 0. [onoxum
ug, = P(Ya, = 0),

U(t) = tA — Inf(Ny),

rje \; — KopeHb ypaBHenust i(\) = t.

[Iporece (Y;,) oTHOCHTCS K KJIAcCy TaK HA3BIBAEMBIX YACTHIHO OJHOPOTHBIX MApPKOBCKUX
nerneii, BBeeHHbIX A.A.BOPOBKOBBIM - 9TO MApKOBCKHUE NN Ha, MPSMOIi, IIePEXOQHbIE BEPOST-
HOCTH KOTOPBIX Ha MOJIOKUTEJLHON MOJYNpAMOil Takne ¥Ke, KaK U K CaydaitHOro O/1yzKjaHust
obrero Buja. Beejem oboznauenue X s mara 91oro 6ty anus. B pabore [1] upu yeaosuu
Kpamepa na mar 61y jaHusi:

O\ :=Ee™ <oompun 0 < A < A" < o0

MoJIydeHa TOYHasg aCUMIITOTUKA BEPOATHOCTEH OOJIBINMUX YKJIOHEHUN B IIPEJIIOJIOKEHIN SPTo-
JAYHOCTYA YaCTUYHO OJIHOPOJHON MapKOBCKON IICIIN.

B macrodmeir  pabore TmosiydeHa — aCUMITOTHKA — BEPOSTHOCTEH P(Yn > tn) N BbI-
paxkenue it KouctanTol Cq(t), IpU 9TOM PaCCMOTPEHBI Te JHANA30HBI W3MEHEHUs t, KOria
BJIAHUE OJIYXKIaHUA Ha OTPUIATE/IHHOE MTOJIyOCH CKA3bIBAETCs JIUIIb Yepe3 MOCTOAHHBIN MHO-
JKATEJIb B ACUMIITOTHKE.

Teopema. /s n1ocsie1oBaTe IbHOCTH CAYyYAHBIX BEJIUUUH Y,

(i) npu ¢ > g > 1/2 pasaomepno no t € [a, 5] C (p — ¢, 1);
(i) mpu ¢ > ¢ > 1/2 paBHomepro 10 t € [, 5] C (3,1), 7 = /1 — (p/p)?;
BBIIIOJIHAETCA COOTHOIICHUE
2t

1+tvn

e Colt) = (VIR M) Cul) = 5 e, = 2 p = 2V

e_m/’(t), n — 00,

P(Y, > tn) ~ Co(t)Ci (1)



